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会

議

名 

 

第 25回 町田市子ども読書活動推進計画推進会議 

 

日  

 

時 

 

 2023年 7月 18日（火） 14：00～16：00 

場 

 

所 

中央図書館 

ホール 

出

席

者 

砂川委員長 櫻井副委員長 吉成委員 梶野委員  

保髙委員  吉川委員  福田委員   鈴木委員 

香月子育て推進課長  高田教育総務課長  

安本指導主事（指導課長代理） 中嶋図書館長 

【事務局】竹川副館長 本郷担当課長  

中川企画・地域支援係係長 

山田サービス係担当係長  

吉田主任 廣瀬主事 屋代主事  

欠

席

者 

菊地児童青少年課

長 

項  目 

◎会議初め 

 

 

 

 

◎資料確認 

 

 

 

 

 

 

◎図書館長

挨拶 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 事 内 容 

（事務局） 

本日はお忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから、第 25回 町田市子ども読書 

 活動推進計画推進会議を開催いたします。 

 

～ 資料確認 ～ 

 

  議題に入る前に、欠席等のご連絡をいただいておりますのでお伝えい

たします。菊地委員から欠席、また大山委員に代わり安本指導主事が

出席いたします。 

  それでは、図書館長中嶋からごあいさつをさせていただきます。 

 

（中嶋図書館長） 

皆さんこんにちは。図書館長の中嶋でございます。本日はお忙しい

中、大変暑い中、「第 25 回子ども読書活動推進計画推進会議」にご出

席いただきありがとうございます。 

約 3 年間、新型コロナウイルス感染症の影響により、おはなし会が

中止になったり、人数制限を設けたりなど、様々な制限下の中でイベ

ントを実施してきました。5月からは、5類感染症に移行したことによ

り、制限も無くなり、少しずつではありますが、元の日常に戻りつつ

あると感じております。さて町田市立図書館の 2023年度上半期の話題

としては、5月から、図書資料受け渡しサービスの場所として「久美堂

本町田店」が新たに加わりました。これにより図書館以外では、市内 6

議 事 要 旨 
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◎委員紹介 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

か所で図書資料の予約受渡しが可能となり、図書資料をより借りやす

くなりました。 

また、このあとの議題にもありますが、2025年度から期間とする「第

五次町田市子ども読書活動推進計画」の策定が今年度から始まります。 

策定に向けたスケジュールは、このあと事務局からご報告させていた

だきますが、庁内関係部署と連携しながら策定を進めてまいりたいと

思います。 

以上、簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。 

 

（事務局） 

  次に、新たに委員になられた方々をご紹介します。 

町田市公立小学校長会から南成瀬小学校校長吉成委員、町田市立中

学校 PTA 連合会代表から保髙委員、本日欠席の子ども生活部児童青少

年課長菊地委員、学校教育部指導課長大山委員 4 名になります。吉成

委員から順番に簡単にご挨拶をいただければと思います。よろしくお

願いいたします。 

 

（吉成委員） 

南成瀬小学校校長、吉成と申します。どうぞよろしくお願いします。 

（保髙委員） 

小山田中学校 PTA 会長、保髙と申します。どうぞよろしくお願いし

ます。 

 

（事務局） 

  委員の皆様ご挨拶ありがとうございました。事務局からは以上とな

ります。 

次の議事からは、進行を砂川委員長にお願いしたいと思います。 

砂川委員長、よろしくお願いします。 

 

（砂川委員長） 

それでは次第に沿って進めさせていただきます。本日は、議事が 2

件と情報交換がありますので、簡潔にご説明をお願いします。 

それでは議事(1)【「第四次町田市子ども読書活動推進計画 2022年度

取組結果及び 2023 年度取組予定」の報告について】、事務局から説明

をお願いします。 

 

（事務局） 

  まずは、お配りしている資料 2-1から説明させていただきます。 

最初に、基本目標ごとに総括をご報告させていただきます。項目ごと

の取組結果の個別説明につきましては、事前に同様の資料をお送りし

ていること、この他にも議事が控えていることもありますので、割愛
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させていただきます。基本目標の総括後に、資料 2-2 で事前にいただ

きました質問について、担当課から回答いたします。（回答も資料 2－2

に掲載されています。）その後に、改めて質問をお受けいたしますが、

このあとの進行をスムーズに行うためにも、質問は簡潔にしていただ

きますよう、ご協力の程よろしくお願いいたします。いただきました

質問以外のご意見については、資料 2-3 に掲載しております。ご意見

は関係部署にもお伝えして共有して参ります。 

 

【議事】「第四次町田市子ども読書活動推進計画 2022 年度取組結果及び

2023年度取組予定」について 

 

◎基本目標 I ※資料 2-2説明（資料参照）。資料以外の追加説明を記載。 

 ●取組グループ毎の自己評価 

 ・17項目のうち、A評価 2、B評価 13、C評価 2。 

  ・感染症対策を講じながらも、コロナ禍前とほぼ同じ水準でおはなし

会や講座などのイベントを実施することができました。イベントを

概ね実施することができたため B評価が多くなったと思われます。 

  1-8 ブックトークは一部の学校しかできなかった 

1-7 検診時のおはなし会は事業廃止 

のため、以上 2項目について C評価。 

 ●1-1図書館でのおはなし会。 

   鶴川駅前図書館のおはなし会は、15時開催から 15時 30分に変更。 

   7月 5日開催の幼児以上向けおはなし会に約 5名参加しました。 

 

■当日意見 

（鈴木委員） 

ボランティアとの懇談会は書面だけの開催ではなく、ボランティア、

職員とのコミュニケーションを図るためにも是非対面での開催をお願

いしたいです。 

（図書館回答） 

 もっともなご意見ですが、ボランティアの方に集まっていただく負

担を考え、基本は書面での開催をしていきます。対面開催を希望する

声が多く上がった場合には検討いたします。 

 

 

（砂川委員長） 

 次に、基本目標Ⅱの取組について、事務局から説明をお願いします。 

 

◎基本目標Ⅱ ※資料 2-2説明（資料参照）。資料以外の追加説明を記載。 

●取組グループ毎の自己評価 
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・15項目のうち、A評価 1、B評価 12、C評価 2。 

・各取り組みが概ねできたことで B評価が多くなりました。 

2-7 図書選定研修の参加者が 3分の 1程度 

2-13 家庭学習の推進の取組方法が少なかった 

のため、以上 2項目について C評価。 

 

 

（砂川委員長） 

 それでは、基本目標Ⅲの取組について、事務局から説明をお願いし 

ます。 

 

◎基本目標Ⅲ ※資料 2-2説明（資料参照）。資料以外の追加説明を記載。 

●取組グループ毎の自己評価 

・6項目のうち、B評価 5、C評価 1 

学校関係者への研修や保護者等への講座を実施することができたこ

とで B評価が多くなりました。引き続き、関係団体や学校関係者と連

携しながら、取り組みを充実させていくことが課題です。 

●3-5：おはなし会ボランティア養成 

2022 年度から全館で打ち合わせを行い、それぞれの館が講師を務め

る形式で行いました。2月 7日は鶴川・金森の職員が講師で、会場は

中央図書館。今年度 6月 1日は木曽山崎・堺の職員が講師、会場は中

央図書館。6 月 29 日は鶴川・金森の職員が講師、会場は金森図書館

で開催しました。 

 

■当日意見 

（鈴木委員） 

司書配置の件ですが、ボランティアで対応しているのは町田市と日

野市くらいで、日野市も司書導入を始めました。前回も検討を行うと

のことだったが、もう少し前向きな回答を期待していた。国からの補

助金も出ているので、導入につながる具体的な検討をしてもらいたい

です。 

 

■当日質問 

（砂川委員長） 

  司書の配置の見通しはありますか。 

（指導課回答） 

他の自治体の実績事例を鑑み、今年度から 2024年度内に方向の検討

をしていく予定です。 
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（鈴木委員） 

  市民向け、ボランティア向けの養成講座のお知らせ方法はどうなっ

ているのでしょうか。また、6月 29日に鶴川・金森の職員が開催した

講座はどのように周知されていたのでしょうか。 

（図書館回答） 

  市民向けの講座は広報で、ボランティア向けの講座は登録の方に直

接案内をしています。6月 29日の講座については市民向けの講座だっ

たので広報に掲載しました。 

 

〇その他 

（鈴木委員） 

 「資料 2-3市民委員からの意見」は配って終わりですか。 

是非、第五次計画の参考にしていただきたいです。 

（砂川委員長） 

それは私もぜひお願いしたいです。 

（図書館回答） 

配布だけでなく、各課に情報共有させていただきます。 

 

 

（砂川委員長） 

他に質問がなければ、これにて報告書（案）は確定ということでよ

ろしいでしょうか。 

～異議なし～ 

それでは確定といたします。 

 

 

（砂川委員長） 

それでは議題 2の【「第五次町田市子ども読書活動推進計画の策定」に

ついて】事務局から説明お願いします。 

 

（事務局） 

議題 2について事務局からご説明します。資料 3-1をご覧ください。

本日皆様に進捗管理をしていただいたものが、現在の第四次町田市子

ども読書活動推進計画の取組になり、計画期間が 2024年度で終了しま

す。そのため、今年度から第五次町田市子ども読書活動推進計画策定

委員会及び作業部会を立ち上げて第五次計画の検討を行います。これ

まで町田市では、2001年に公布・施行した「子どもの読書活動の推進

に関する法律」に基づき、国と都の計画を踏まえて、「町田市子ども読

書活動推進計画」を策定しています。また、市の計画として、上位計

画である「（仮）町田市教育プラン 24―28」と、連携・整合性を図る必
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要があります。現在、国は第五次計画、東京都は第四次計画となって

います。東京都は、国の計画と 2年間の差が開いています。そのため

今回の町田市子ども読書活動推進計画は、主に国の第五次計画を踏ま

えて検討いたします。 

この第五次計画では、新型コロナウイルス感染症や ICTを始めとす

る様々な子どもたちをとりまく環境の変化を踏まえ、基本方針を 4点

あげています。①不読率の低減②多様な子どもたちの読書機会の確保

③デジタル社会に対応した読書環境の整備④子どもの視点に立った読

書活動の推進としています。これらと、町田市の子ども読書活動推進

計画の振り返りや東京都のアンケートなどを活用しながら、計画の検

討を行います。計画の検討体制は、第五次町田市子ども読書活動推進

計画策定委員会で行い、この「子ども読書活動推進計画推進会議」へ

内容を諮ります。策定委員会の構成は資料 3-2の通りとなります。 

（図書館内での検討は事業委員会で行い、図書館協議会に諮ります） 

資料 3-3をご覧ください。スケジュールといたしましては、今年度中

に計画の骨組みである骨子を固めて、計画素案を作成し、2024年の 9

月には、市民意見募集をする予定です。 

直近のスケジュールといたしましては、2023年 8月 3日に、第１回第

五次町田市子ども読書活動推進計画策定委員会を開催する予定です。 

説明は以上となります。 

 

（砂川委員長） 

事務局から説明がありました、第五次町田市子ども読書活動推進計

画の策定ついて、ご質問やご意見のある方はいらっしゃいますか？ 

（鈴木委員） 

  資料 3-1の 4番の計画検討体制について説明をお願います。 

（図書館回答） 

全体に関わる内容については策定委員会で諮り、図書館に関係して

いる事業については図書館協議会に諮ります。 

（鈴木委員） 

  図書館以外にも色々なところが関わっていると思うので、策定委員

会で諮り、推進会議で検討するということですね。 

（砂川委員長） 

  これから策定されるもので図書館に関わることは図書館協議会に諮

り、こども読書活動推進計画推進会議に報告がくるってことですよね。 

（図書館回答） 

はい。 

（砂川委員長） 

わかりました。具体的にならないとわからないですね。 
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（福田委員） 

  策定委員会の委員さんというのはどういう方ですか。 

（砂川委員長） 

  資料 3-2第 3項組織に書いてあります。他に聞き漏らしてしまった

ことはありませんか。 

引き続き事務局は会議の報告等よろしくお願いします。 

 

 

【情報交換】 

（砂川委員長） 

  続きまして、情報交換になります。今回は、最近の読書活動につい

てお伺いしたいと思います。新型コロナウイルス感染症も 5 類移行と

なり、近頃はイベントや行事などを活発に行っていることかと思いま

す。近頃のおはなし会などの様子や工夫していること、新しく始めた

こと、ここは緩和したけど、まだまだ対応に苦慮していることなど、

この場で共有できたらと思っております。ご意見がある方からよろし

くお願いします。 

 

（鈴木委員） 

柿の木文庫はコロナの前半は休んでいたが、現在は毎回 5、6組の申

し込みをもらいおはなし会を開催しています。夏休み期間中の 8 月 28

日に小さい子向けと大きい子向けのおはなし会を開催し人形劇もやる

予定です。夏休み以外はつるっこで赤ちゃん向けのおはなし会を開催

しています。昨年あたりからは、小学校からも依頼を受け開催してい

ます。また、大蔵保育園、井の花保育園も定期的に開催しています。

おはなし会の予約方法は電話やメールで受付しています。 

また、町田の図書活動を進める会のメンバーとして図書館協議会に

参加しています。3か月に 1回「知恵の樹」を発行しているが、本の好

きな市民に読んでもらえるような内容にし、図書館には必ずおいても

らっています。図書館協議会の委員も今期で終わりなので、推進会議

も今回で最後になります。皆様ありがとうございました。 

 

（福田委員） 

鶴川第三小学校の図書室と絵本室での図書の授業では、今年度も、

コロナ禍前のように平常通り読み聞かせを行っています。コロナ対策

として、授業後は机等のアルコール消毒をし、二人の指導員は、自主

的にマスクを着用しています。 

 

（櫻井副委員長） 

  きそ幼稚園ではコロナも 5 類になったのでマスクはほぼしていない
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が夏の風邪が流行っているため、自主的につけている子もいます。職

員にもマスクは自由にするよう伝えています。外では外して、子ども

たちと距離の近い室内ではつけています。マスクを外して子どもたち

に表情を見せながら制限されることなく、のびのび育てていきたいで

す。コロナの影響で 5 歳児は 4 か月ほどの成長の遅れがあると報道さ

れていました。色々な場所に出かける機会や保護者以外と触れ合う機

会が少なかったのが要因ではないでしょうか。非常に暑い日こそ涼し

い室内で色々な世界に連れて行ってくれる読書は良いと思います。き

そ幼稚園の満 3 歳児が忠生図書館に行き好きな本を選び借りる機会を

設け、図書館という色々な利用者の方がいる中で静かに本を選び、み

んなの本を大切に扱う事を教える事ができました。2学期は、保護者の

方に好きな絵本の読み聞かせをしてもらう予定です。先生や親ではな

い他の大人から本を読んでもらう経験をし、子どもたちには成長して

いってもらいたいです。 

 

（吉成委員） 

子ども達は図書の授業の時間が大好きです。じっくり読めない子で

も、あれこれ選び、友達の選んだ本を見て読書の幅を広げる事ができ

る図書室で過ごす時間は大切だと感じております。年間スケジュール

を組んで保護者のボランティアさんが朝の読み聞かせを行っていま

す。高学年も好きでよく聞いているので、図書館のイベントも好きな

はずです。保護者に体育館でプロジェクターを用いて「たのきゅう」

を読んでもらい全学年がお話の世界に引き込まれていました。年 2 回

読書週間を設定し家庭において親子で同じ本を読む機会を設けたり、

親から子どもだけでなく、子どもから親へ読み聞かせの機会の提案を

してみました。読書する機会を持つ大切さを感じています。たとえば

国語で学習した物語の完全読書を進めています。「スイミー」を学んだ

ら同一著者の他の本を読んだり、「がまくんとかえるくん」の話の続き

を読んでみるなどです。子どもが本に触れる機会を今後も仕掛けてい

きたいです。おすすめ本を集めた「なんなる 100 冊」の本を読んだ児

童に賞状を与え、読書の質の向上も進めています。インターネットで

調べる時代ではあるが、図書で調べる大切さも教えていきたいです。

資料をそろえるのは大変ではあるが、インターネットが全てではない

ということも伝えていきたいです。 

（砂川委員長） 

図書資料から調べるのはとても楽しそうな取り組みで羨ましいで

す。図書館の協力が必要だと思うので是非お願いしたいです。 

 

（梶野委員） 

  以前、金井小学校に校長として在籍していたが、小学校でできてい
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た読書活動が中学校ではできなくなっています。小学校では国語の時

間に図書室を利用した図書の時間を時間割で割り振られています。低

学年は国語の時間数も多いため、より活用できます。しかし中学校に

なると国語は週 4 時間、さらに中学 3 年生になると週 3 時間しかあり

ません。その中で図書室を利用した授業は割けません。夏休みに読書

感想文を書くために、休み前に何回か図書室で本に触れて、感想文の

書き方を指導しています。木曽中では朝 8 時 30 分からの 10 分間、家

から持参した本を静かに読む朝読書の時間を設けています。本を読む

と生徒も落ち着き、落ち着いた環境で一時間目を迎えることができる

ので今後も大事にしていきたいです。市のお誘いもあって電子書籍の

ＩＤ発行を行いました。今後は全市で展開予定とのことです。図書室

は学校図書館として、情報センターの役割を求められており、生徒は

一人一台タブレットを持っているので、タブレットを持って図書室に

行き、本とネットの情報を比較検討する学習を取り入れていきたいで

す。学校の図書予算も限られているので毎年変わる年鑑や図鑑を毎年

購入する事は不可能ですが、最新の情報はネットで補い、本で精査し

ていくかたちで図書室を活用していきたいです。 

 

（保髙委員） 

小山田中学校はＰＴＡ7名すべて新任です。学校の先生ともこれから

話をしていく状態です。ＰＴＡ会議室を確認したら古い本がカゴに山

のようにありました。修理しようとしてそのままの状態なのではない

でしょうか。ＰＴＡのメンバーにも図書館司書がいるので学校と連携

を取りながら対応していきたいです。小山田中学校も朝読書の時間が

あります。ボランティア養成講座やおはなし会などの図書館からのお

知らせが親にまでなかなか届かないので、ＰＴＡから発信の形式でも

構わないので学校メールを活用して発信していけるのではないでしょ

うか。学校側とも相談していきたいです。 

（砂川委員長） 

  学校図書の本の廃棄の仕方はどうなっていますか。 

（福田委員） 

  図書の担当の教諭からの指示で、除籍図書を選び、除籍手続き、学

級文庫に活用できる図書選びとラベル張り等の作業、廃棄図書の処理

までを任されてやっています。 

（吉成委員） 

  廃棄の本はデータから除籍されていて、その本を学級文庫にもって

いっているのではないでしょうか。人気の本はどうしてもボロボロに

なってしまいます。収納スペースも限られているので廃棄はもったい

ないけど仕方がないですね。 
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（吉川委員） 

保護者がコロナになっても、子どもに症状がなければ登園させてし

まうため、職員が感染する事態が出ています。マスク着用は職員に任

せています。保育園は登園時間もバラバラなので朝の読み聞かせは難

しいが、昼寝前に落ち着かせるためにもクラス単位で読み聞かせを行

っています。しらゆり保育園・ひまわり子ども園は、2か月おきに移動

図書館に来てもらっていて、年長児は好きな本を借りる機会がありま

す。保育参観を行わない代わりに今年度から誕生月の保護者の方が一

緒に午前中の活動を行い、給食を食べる取り組みを始めました。子ど

もたちは想像する力が衰えているので、本の読み聞かせを行った後、

イメージ画を描く活動もしています。棚の季節の本を入れ替えたり、

読み聞かせを行った本を掲示したりしています。 

 

 

（福田委員） 

鶴川第三小学校の絵本室にはエアコンが無く、熱中症警戒アラート

が発表された日は、絵本室での授業をやめ、読み聞かせは教室で行い

ましたが、児童の絵本選びや、貸出返却は絵本室で行う必要があるた

め、絵本室を使いました。エアコンの設置を強く希望しています。 

 

（鈴木委員） 

もどってもいいですか。資料 3-3 スケジュール表についてですが、

図書館協議会の欄でお花のマークがついているのはここで何かをやる

って事ですか。11 月に「図書館事業提示」となっているから、いろい

ろ決まっているものを報告受けるだけなのでしょうか。 

8月の「計画策定検討報告」は報告があるだけなのでしょうか。諮る

って事で諮問するのかなと思いました。これだと報告するだけでどこ

にも諮って検討するという内容がないと思います。第 25回推進会議で

はスケジュール報告、方向性の提示となっているが諮るって事なら皆

さんの意見を聞いてそれを元に進んでいくのかと思いました。スケジ

ュール表からは見えないですよね。 

（図書館回答） 

花のマークは図書館協議会開催の月を表しています。策定検討自体

がこれからになりますが、8月 3日に策定委員会を開催しますので、検

討を始める旨を図書館協議会にも報告予定です。その後は、報告・提

示をし、ご意見もいただきます。推進会議は 1 月頃開催予定、そこで

骨子について説明し意見を求める予定です。 

 

 

（砂川委員長） 
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それではお時間になりましたので、事務局からお願いします。 

 

（事務局） 

事務局から 2点あります。 

1点目はこの会議の議事要旨についてです。現在、図書館ホームペー

ジに本会議の記録を掲載することを検討しております。ご自身が発言

した箇所について委員名が出ることになりますが、その点について、

問題はございませんでしょうか。 

 

では委員名を記載したままホームページに掲載させてもらいます。 

 

2 点目は今期の委員任期が 10 月末で満了となります。今期皆様のお

かげで、会議を円滑に進めることができました。会議運営にご尽力い

ただき、ありがとうございました。また事務局である図書館からは、

図書館長中嶋から御礼申し上げます。 

 

（中嶋館長） 

今期の任期は 10月までですが、会議として集まるのはこれが最後に

なります。ありがとうございました。この 2 年間は公私ともにコロナ

対策に追われていらっしゃったと思いますが、今期の 11月以降は新し

い委員さんを迎え、新しい課題としてはコロナ明けということで、皆

様の意見を聞いておりましても、コロナ前に戻るのではなく変ってい

かなければならないと思います。図書館として第五次の計画も作りま

した。皆様にはご意見を頂く事もあると思いますが、来期は違う面で

大変な事もでてくるのではないでしょうか。今期までの方はありがと

うございました。また次期継続をお願いする方も大勢いらっしゃると

は思いますが、是非次期もよろしくお願いします。 

 

（事務局） 

委員任期最後ということで、砂川委員長からも一言いただければと

思います。委員長お願いいたします。 

 

（砂川委員長） 

至らない点もあったと思いますが、皆様助けていただきありがとう

ございました。子ども達が大人になるために、子どもである今、楽し

く色々な経験をしてもらいたいです。コロナ禍で大変でしたが、選ん

だ本を自分で読む経験は子どもが大人になってからも力になると思い

ます。この会では普段出会えない色々な立場の子どもの読書を支える

皆さんからの貴重な意見を聞かせていただく経験ができました。あり

がとうございました。できるだけ周りに伝えて子ども達にも還元して
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いきたいです。ありがとうございました。 

 

（事務局） 

次期の任期は 2023 年 11 月から 2025 年 10 月末までとなります。次

期も委員となられる方もいらっしゃるかと思いますが、新たな委員推

薦をお願いする方もいらっしゃいますので、別途法人等にご連絡をさ

せていただきますので、よろしくお願いいたします。 

次回の会議は、1月中旬から 2月上旬を考えていますので、近くなりま

したらご連絡をさせていただきます。議題としては 2 点、2023 年度前

期取組状況と 2024年度取組予定、第五次町田市子ども読書活動推進計

画の策定状況になります。事務局からは以上となります。 

 

（砂川委員長） 

時間となりましたので、本日の会議はこれで終了となります。来る

時も本当に暑くてびっくりしました。どうぞ皆さま外に出たらお気を

つけてください。ありがとうございました。 


